L accond, du rohl'AaT\e ]wbbé
@ Le participe passé employé seul, sans auxiliaire, utilisé comme épithéte

ou apposition
= ACCORD en genre et en nombre avec le nom auquel il se rapporte, comme un adjectif.
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@ Le participe passé employé avec « étre », utilisé comme attribut
= ACCORD en genre et en nombre avec le sujet

Forme active For. eyn,ga/nm bonk rq/ut@ 011119,@ b dasse.
Forme passive Des, watements| onk &t ouﬂ&.@ & Pecole cwaouhdfﬂm/

@ Le participe passé employé avec verbes pronominaux et « étre »
W si«se»est COD = ACCORD en genre et en nombre avec le sujet

8@9 geﬁ«mb% Elle a félicité qui ? elle-méme = « se » est COD = accord

Lo bel sont nencontrés Ils ont rencontré qui ? eux-mémes = « se » est COD = accord
8&9 vent Qa/uQ Elle a lavé qui ? elle-méme = « se » est COD = accord

Qe vent bans fos mains Elle a lavé quoi ? les mains = « se » n’est pas COD = pas d’accord

W i« se»est COI = PAS D’ACCORD
o ve vont nessembils Ils ressemblent a qui ? a eux-mémes = « se » est COI = pas d’accord

o se sont r,c/tze Ils parlent a qui ? 2 eux-mémes = « se » est COI = pas d’accord
o se sonk vuccsds Ils succédent a qui ? a eux-mémes = « se » est COI = pas d’accord
Jo se vont souni Ils sourient a qui ? a eux-mémes = « se » est COI = pas d’accord

@ Le participe passé employé avec « avoir »
1 sile COD est aprés le verbe = PAS D’ACCORD

We o attaks ses lacets, cOD apres le verbe = pas d’accord

W gjle COD est avant le verbe = ACCORD avec le COD

L o adlets des orangeb. X2 a o:Re@ Pronom petrsonnel COD avant le verbe = accord

EE% o’w/m(aeo @ o Pronom relatif COD avant le verbe = accord
quepb« ghm.to onb-ils GN interrogatif COD avant le verbe = accord

Astuce

Remplacer le participe passé par un participe passé
ayant a ’oral une terminaison « audible »

%@o&ﬂeb@d%ohamxae@ %@ma&ﬂe@%&&bm«r@»

" PN
N

Mobadle, - CRPE 2016 Joccond, pankicine pasos



